

Proženy.cz



Tapety do pokojíčku, za které vás děti budou milovat!

Jak to udělat, aby pokojíček vašich dětí nebyl jen fádňě růžový nebo modrý? Oživte stěny originálními dětskými tapetami. Nové vzory, ornamenty a barvy vás nadchnou stejně jako nás.

Tapety jsou stále v kurzu a tato módní dekorace z obchodů jen tak nezmizí, naopak. Tapety nabízejí stále nové a nové cesty k tomu, jak svůj domov zútulnit a udělat zajímavější.

„Tapety do dětských pokojů jsou výborná dekorace, když chcete, aby mělo vaše dítě opravdu hezký a osobitý pokojíček,“ říká Veronika Křivancová z Atelirér Point a dodává: „Je mnoho typů tapet a pro každé dítě se najde ta správná. Velkou výhodou je, že tapetu můžete po několika letech vyměnit a pokojíček bude zase jiný.“





Výhody tapet

- barvu, vzor i povrch tapety lze snadno přizpůsobit osobnímu stylu
- tapety nabízejí větší možnost barevných kreací než pouhé malování
- s pomocí tapet můžete prostor rychle, lacině a osobitě změnit
- tapety dokážou místnost zateplit (další vrstva materiálu na stěně)
- fungují jako protihluková bariéra (další vrstva materiálu na zdi)
- tapety mohou zakrýt nevzhledné praskliny v panelech
- umějí chránit stěny před plísní (sají a vysychají, jsou paropropustné)

Nechte své dítě rozvíjet

Tapety jsou k rozvoji dětské fantazie jako stvořené. Existují i speciální kolekce tapet, které podporují dětské myšlení a doslova nutí dítě učit se vnímat okolní svět. Tomuto tématu se věnuje i výhradně česká značka tapet Lavmi. Jemné roztomilé ovečky, ušaté opice, dobrácké lvy, hravá autíčka, papírové lodičky okouzlí každého, kdo si cení vkusné výjimečnosti.





„Tapeta s autíčky se jmenuje Bruno, podle našeho malého syna,“ vysvětluje autorka kolekce dětských tapet Kiss for kids Babeta Ondrová a dodává: „Máme i tapetu Emma, podle mé dcery. Všechny tapety nesou jména buď našich dětí, nebo dětí kamarádů. I proto máme ke kolekci velmi vřelý vztah.“





Fototapety pro školáky

Stěna dětského pokoje může vypadat jako dokonalé kopie scény z oblíbeného dětského filmu či pohádky. Děti se tak mohou stát přímo součástí světa svých oblíbených hrdinů. Speciálně navržená grafika se pyšní přesnými detaily, některé typy mají dokonce 3D formát. I tyto tapety mohou dětem otevírat mysl, protože kromě pohádkových a filmových motivů můžete jejich pokoj vyzdobit realistickými květinami a zvířátky.





Pozor na kvalitu a nezávadnost

U dětských tapet byste měli obzvlášť dbát na kvalitu a použitých barviv i lepidel. Veškeré informace byste měli najít na štítku u každé zakoupené role a případně se ještě ujistit u prodejce. Do dětského pokoje musí zásadně a bez výjimky přijít jen čisté a nezávadné materiály.

Tapety určené do dětských pokojů jsou tištěné na materiál, který neobsahuje PVC, je prodyšný a dobře se s ním pracuje. Použité barvy jsou často 100% ekologické a zdravotně nezávadné latexové inkousty, které jsou barevně dokonale věrné, světlostálé, a hlavně neobsahují rozpouštědla.





Rychlé samolepky



Pokud se nechcete pouštět do tapetování, ozdobte stěny dětského pokoje jednoduchými samolepkami. Samolepky jsou méně finančně nákladné, jejich aplikace zvládne i šikovnější dítě a ty kvalitní se později dají snadno sundat.

I s pomocí samolepek můžete povzbudit dětskou fantazii a podpořit vzdělávací moment, například vylepením kompletní abecedy, číslic, nebo motivujících obrázků. Fantazii se meze nekladou.





Které se budou vašim dětem líbit nejvíc, princezny, ovečky, nebo papírové lodičky? Nevybírejte tapety jen podle vzhledu, ale přemýšlejte o tom, co vašim dětem přinesou.

Lucie Běčková